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Chortani Atef

Exercice 1 (4 points)

m 4
1)Soitx € [E;n] , calculer cosx sachant que sinx = <

2) Montrer que la suite (u,) définie par u,, = 3%"*3 — 9" est géométrique

2T 31 4m

i
3)Calculer cos T + cos = + cos = + cos =

4) Montrer que pour tout entier naturelle n, (n + 2) divise 3n? + 7n + 2

n+16 _
1 soit entier

5) Déterminer tout les entiers naturels n tel que

Exercice 2(5 points)

Soit n€ N ,on considére la suite (u,) définie par:

{UO=1
Upy1 =3u, +1,n€N

1) a)Calculer u; et u,
b) Vérifier que la suite (u,) n’est ni arithmétique ni géométrique

1
2) Soit la suite (v,,) définie sur N par: v, = u,, + 5

a)Calculer v

b) Montrer que (v,,) est une suite géométrique de raison 3
c)Exprimer alors en fonctionde n,v,, etu,

3)a) Calculer en fonctionden,S =1+ 3 + 3%2+.. +3"

b) Montrer que 2 divise 31 — 1

¢) En déduire que u,, est un entier naturel.

d) Montrer que pour tout entier naturelle n ; u,, et u,,; sont premiers entre eux

#vuir.’m
Toubes les madi o= ey Mivesyx...



Exercice 3 (5 points)

Soient (u,) et (v,,) deux suites définies sur N respectivement par

u0=0

1 1

,n €N et v, =
—u, u, — 1

On vous admet que u, € R\ {1;2} pour tout entier naturel n

1) Calculer uy, uy, vy et vy

2) a) Montrer que (v,,) est une suite arithmétique de raison —1.

b) Donner l'expression de v,, puis de u,, en fonction de n.

3) Pourn>1,onposeS, =vg + vi+..+v,_1 et B, = 2V0 x 21 X, .X 2Vn-1
a) Calculer S,, en fonction de n.

b) En déduire I'expression de P,, en fonction de n.

Exercice 4 (6 points)

Py

T
et ACB =

Soit ABC un triangle tel que AC = 6, ABC = 3

A

1) On appliquant la loi de sinus montrer que AB = 3v6
2) a)Résoudre dans R, I'équation x> — 6x — 18 = 0
b) En déduire en appliquant le théoréme d’El-Kashi montrer que BC = 3(1 + \/§)

c)Calculer l'aire du triangle ABC.

. 5m
3) Montrer que BAC = 1z

4) Soit ‘@ cercle circonscrit au triangle ABC

a)Calculer R le rayon de .

5my V6 +v2
b) En déduire que sin (—ﬂ) =—F

12
c)Calculer <@)

2

d) En dédui (5“) tt (5“)
) En déduire cos 17 et tan 1
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